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	 REGRAS DE CONDUTA PARA TRATAMENTO DE DADOS PESSOAIS

	Através do presente instrumento, eu      , inscrito (a) no CPF sob n°     , declaro que tenho ciência  de que a CCR AEROPORTOS, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 42.206.269/0001-79, tratará meus dados pessoais, de acordo com os artigos 7° e 11 da Lei n° 13.709/2018(“LGPD”), a fim de cumprir obrigações legais e regulatórias determinadas para o credenciamento nos Aeroportos administrados por ela, conforme disposto neste termo:
CLAUSULA PRIMEIRA – Responsabilidades
Ao receber Login e Senha de acesso à plataforma de aquisição de serviços de credenciamento da CCR AEROPORTOS, o Anuente está ciente das responsabilidades a seguir: 
 O código secreto (senha) a ser escolhido pelo Anuente e gravado no sistema é de uso pessoal, intransferível e de conhecimento exclusivo; 
 É de inteira responsabilidade do Anuente qualquer prejuízo resultante do fornecimento de sua senha pessoal a terceiros, independentemente do motivo; e 
 O login se trata de um dado pessoal, motivo pelo qual o seu uso deverá ser feito em atenção ao disposto na Lei Federal nº 13.709/2018 (Lei Geral de Proteção de Dados ou LGPD). 
CLÁUSULA SEGUNDA – Finalidade do Tratamento de Dados
A CCR AEROPORTOS desempenha a atividade de credenciamento e coleta os referidos dados pessoais, para o estrito cumprimento de obrigações legais e regulatórias previstas no Contrato de Concessão, Regulamento Brasileiro da Aviação Civil – RBAC 107, na Instrução Suplementar – IS 107-001 da ANAC, na Notificação Anvisa nº 500/2018 e na Resolução n° 515 da ANAC.
CLÁUSULA TERCEIRA- Tempo de Permanência dos Dados Recolhidos
Os dados pessoais tratados em razão desse instrumento serão armazenados por 5 (cinco) anos para cumprimento das determinações legais as quais está CONCESSIONÁRIA está obrigada, conforme o item 107.93(b), alínea “f” da Instrução Suplementar 107-001 da ANAC.
CLÁUSULA QUARTA – Segurança e do Sigilo dos Dados
Os responsáveis pelo tratamento dos dados pessoais e dados pessoas sensíveis devem adotar medidas de segurança, técnicas e administrativas adequadas para proteger os dados contra acessos não autorizados. É vedado o uso irregular das informações, incluindo tirar fotos do conteúdo da plataforma e o compartilhamento de login e senha com terceiros. O uso incorreto poderá resultar no bloqueio de acesso ao sistema de credenciamento. Em caso de infrações  às normas previstas na Lei nº 13.709, de 14/08/2018,  às seguintes sanções administrativas poderão ser aplicadas: 1. Bloqueio dos dados pessoais relacionados à infração até a sua regularização; e 2. Suspensão parcial do funcionamento do banco de dados relacionado à infração por um período máximo de 6 (seis) meses, prorrogável por igual período, até a regularização da atividade de tratamento pelo controlador.
CLÁUSULA QUINTA – Transparência e Livre Acesso
O TITULAR poderá, a qualquer tempo, ter livre acesso aos seus dados pessoais tratados por esta CONCESSIONÁRIA para isso, deverá preencher e enviar o formulário de solicitação disponível no seguinte endereço: www.ccraeroportos.com.br . Após o preenchimento, o formulário deverá ser encaminhado pelo TITULAR para o endereço eletrônico do encarregado de dados: encarregado.dadospessoais@grupoccr.com.br.
☒ Declaro que estou ciente e aceito integralmente o presente TERMO DE RESPONSABILIDADE PARA O USO DE LOGIN E SENHA NA PLATAFORMA DE AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE CREDENCIAMENTO da CCR AEROPORTOS, comprometendo-me a informar imediatamente qualquer situação que possa causar riscos de vulnerabilidade à plataforma ou quaisquer outras formas de prejuízo à CCR AEROPORTOS.
Para a inclusão de um login adicional na plataforma de credenciamento, preencha o campo abaixo:
E-mail para recebimento do usuário e senha de acesso à plataforma:      



	TERMO DE CIÊNCIA  

	Declaro estar ciente do tratamento dos meus dados pessoais e os dados do menor sob minha responsabilidade, se aplicável, conforme as finalidades estabelecidas na cláusula segunda deste termo. Ao assinar este termo, o TITULAR concorda que a CCR AEROPORTOS, prossiga com o tratamento de seus dados.
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